

DIÓSKÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Dióskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. február 16-án
15,00, órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról**

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Dióskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. február 16-án 15,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Virág Benedek Faluház
Dióskál, Petőfi u. 2-4.

Jelen vannak: - Kun Marcell polgármester
- Ruppert Roland alpolgármester
- Kis Károlyné képviselő
- Kun Kornél képviselő
- Sipos Noémi Cecília képviselő
/5 tagú testületből 5 fő

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal: - dr. Milus Lajos jegyző
Közös Önkormányzati Hivatal részéről: - Horváth Tiborné jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 6 fő dióskáli lakos

Kun Marcell polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet és az alábbi tájékoztatást nyújtotta a jelenlévő lakosoknak:

Pár szót szólnék a benyújtott, megnyert pályázatokról. Közösségi tér fejlesztése támogatást nyert, melyben akkumulátoros eszközök beszerzése és növényzet megújítás kerül megvalósításra. Továbbá a tér közművesítése és villamosítása is képen van.

Magyar Falu Program keretében, ami 100 % támogatottságú, három pályázat is beadásra került idén. Ennek keretében pályáztunk az Ady, a Deák és Hegy utca útfelújítására, falugondnoki busz cseréjére, valamint közösség-szervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösség-szervező bértámogatására.

Volt még egy pályázat, ami 25 %-os önerős, de megpályáztuk vele a Szabadság utca útburkolatának felújítását.

Az útfelújításoknál az árkok tisztítását is belevettük.

Vannak még terveink, de a nagyobb dolgok csak pályázat útján tudjuk megvalósítani. Amit nem lehet pályázatból és nem kell hozzá akkora pénzösszeg, azt már társadalmi munka keretében folyamatosan csináljuk. Ilyen pl. a temetőben lévő kandeláberes világítás is. Tervezzük még a temetőt keresztül-szelő út mart aszfaltos úttá való kialakítását, a ravatalozó homlokzatfestését és a kapu, kerítés javítását, valamint a veszélyes fák kivágását.

Gazdasági nehézség van, amit a covid még jobban tetézett. Ennek ellenére próbálunk talpon maradni. Egyre nehezebb a költségvetésünkbe tartalékot képezni. A mai napon kaptunk egy e-mailt a csatorna közművel kapcsolatban, aminek megvalósítása is célul van tűzve. Remélhetőleg úgy döntenek, hogy az Egeraracsa és Dióskál között együtt, közösen kialakított tisztító épüljön a Zalavíz tüzemeltetésével. Még 2017. évben készültek tervek amivel a Pacsai tisztítóhoz csatlakozott volna a település. Reméljük minél közelebb jutunk a település számára legkedvezőbb megoldáshoz vagy egyik, vagy másik megoldással. Rövid idő telt el az előző közmeghallgatástól, ezért most röviden csak ennyi szerettem volna tájékoztatásul közölni.

Közmeghallgatás

Helyi lakos: Miért nem pályáztatok a temetőre, ha ennyi tervetek van vele?

Kun Marcell polgármester: Rövid volt a felhívástól számított idő a pályázat benyújtásáig. Sok minden kellett a pályázatokhoz. Minden nem fért bele. Ha lesz még következő kör, folytatni fogjuk a pályázatokkal történő fejlesztést. Amennyiben temetőre is írnak ki, akkor megpróbálunk pályázni rá.

Helyi lakos: A temető körbe van kerítve, csak felújításra kellett volna támogatást kérni.

Kun Marcell polgármester: Én ezt a négy pályázatot vállaltam be. Ehhez tudunk előkészülni.

Helyi lakos: A járdákkal is gondok vannak. Sok helyütt járhatatlanná vált.

Kun Marcell polgármester: Sajnos ezt mi is tapasztaljuk, de csak pályázati pénzből tudnánk megcsináltatni. A községben 4 km járdaszakasz van. Jelenleg az anyag és munkadíjak ott tartanak, hogy 1 km szakasz kb. 15-20 millió forint. Tehát 80 millió forint, plusz az előkészületi munkák, tervezés díj, amire lehetne számolni a teljes hossz felújításánál. Azonban a járdáknál is ugyanúgy rendezni kell a dolgot a Földhivatalnál, mint az utaknál. A tulajdoni lapon csak helyrajzi szám van, nincs nevesítve az utca, járda neve. Utána lehet csak támogatási kérelmet benyújtani.

Helyi lakos: Vannak települések, ahol ezt megoldották. Valahogy megcsinálták., tehát van rá mód. A Szabadság utca nagyon rossz állapotú. Mit tettek, hogy a sarat letisztítsák a gazdák az útról? Egeraracsán a Bicskeiék felé a hely alatt új aszfaltos út van. Ott is meg lehetett csináltatni, csak itt nem jut semmire? Nem történik semmi. Más kis településen sok mindent megtesznek a fejlődés érdekében. Nem értem, hogy ők hogyan tudnak pénzt szerezni a fejlesztésekre, hogyan és miből tudnak eredményeket elérni.

Kun Kornél képviselő: Az elmúlt 30 évben nem történt semmi. Most mindent nem lehet azonnal. A járdákat sem takarították le a tulajdonosok az ingatlanjaik előtt, most meg mindent tőlünk várnak. Azon vagyunk, hogy rendbe tegyünk a falut, de pénz nélkül nem lehet.

Helyi lakos: Pár éve a közmunkások tisztították a járdákat, és a fűvet is nyírták az egész faluban. Akkor azt mondtam, nem kellene, mert a lakosság megszokja és mindig elvárja, hogy más csinálja meg helyette. Így is jártunk.

Kun Marcell polgármester: Nem jó a lakossági hozzáállás. A kerítéshez közel ültetett fenyőfák is tönkreteszik a járdát. Nem működik az összefogás a lakosságot illetően. Azzal is lehetne eredményeket elérni.

Helyi lakos: Van-e előírás, hogy a lakosoknak kell a járdát tisztán tartani?

Kun Kornél képviselő: Van rá törvény, hogy a ház előtti járdát az ingatlan tulajdonosának le kell tisztítania. Pl. télen a síkosításmentesítést is el kell végeznie, mert ha valakit baleset ér a síkosság miatt, kártérítést kérhet.

Helyi lakos: Miért a falu vezetésében keresik a hibát a jelen helyzetért? Össze kellene fogni és nem a vezetőkre hárátni mindent, amit a lakosság nem csinál meg. Régen társadalmi munkában a településért sok mindent megcsináltak közösen az itt lakó emberek. Ezt most nem lehetne megcsinálni?

Helyi lakos: Most ha küldenek ki egy papírt, arra nem megy el senki dolgozni. Többször is mondtuk, hogy szedd össze a csapatot és vegyetek részt a falu rendezvényein, mégsem történt úgy.

Kun Kornél képviselő: Rendezvényre nem mindenki megy el. Úgy kell kitalálni a rendezvény témáját, hogy vonzza a tömegeket. Össze kellene fogni a környező településekkel és egy mindenkit érintő rendezvényt szervezni. Úgy lehetne tömegeket vonzani.

Helyi lakos: Kezdeményezni nektek kell. Meg kell találni, mit érdeklí legjobban az itt lakókat, és úgy szervezni valamit.

Helyi lakos: A szennyvíztelep, amennyiben megvalósul, hova kerülne?

Kun Marcell polgármester: Konkrétan nem tudjuk, hol lesz a legmegfelelőbb. A TSZ teleppel szembeni területre gondoltunk Dióskál és Egeraracs község határánál valahol. Leadjuk az igényünket és majd megmondják, lehet-e oda tervezni, melyik a támogatott elképzelés.

Helyi lakos: Mikor lesz a faluban kamerarendszer?


Kun Marcell polgármester: Már az idén is szerettem volna beépíteni a költségvetésbe, de ilyen kurtított költségvetéssel nem tudunk ebben gondolkodni. Talán jövőre tudunk lépni az ügyben valamit. Amennyiben lesz pályázati kiírás a megoldására, akkor azzal élni fogunk. Az egész településen kiépíteni egy ilyen rendszert, sok millió forint. Mint említettem, pályázati pénz nélkül nem sok mindenben tudunk gondolkodni.

A képviselő-testület részéről kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester 15,56 órakor berekesztette a közmeghallgatást.

-kmf-


Kun Marcell
Polgármester




dr. Milus Lajos
Jegyző